

Вырезка из газеты

СОВЕТСКАЯ
КУЛЬТУРА

от 23 ИЮН 1970
Газета № . . .

г. Москва

Вклад в науку

✓ **КАК** и весь наш народ, все человечество, я горжусь новым выдающимся достижением в космосе. Двум советским космонавтам в сложных условиях долговременного пребывания в космическом пространстве удалось успешно выполнить насыщенную научную программу, тем самым сделан большой шаг вперед в области продолжительных пилотируемых полетов межзвездных кораблей.

Хочу пожелать бодрости и здоровья космонавтам Андрияну Николаеву и Виталию Севастьянову, счастья им и их семьям.

Игорь ИЛЬИНСКИЙ,
народный артист СССР.